Bijou

Le logiciel HBJO

TARIFICATION :
REMISE/ MARGE/ TAUX/ PRIX A FACON

Comprendre la gestion des tarifs d’achat dans bijou3

Le détail de la tarification article peut-étre visualisable en consultation / Modification ARTICLE

1/ LES REMISES

Les remises peuvent étre appliquées sur une FACTURE

[Code] Fourrisseur

BEME AWENUE [FRAMCHINI AGT] % Remise| 500 | o;\
g
ou par ARTICLE , _ Cours
[Métal] #  Poids [E4ar] Hours
AGT 7.700 0,00 0,00
Il el el et 0.000 Ex : Sur un article a 30 € H.T. la remise de
Prix Achat HT Fagon £/Gr 10% sur l'article donne 3 € de remise
30,00 0,00 0,00
_m I <Remise> 10,00 °/=|
3y [Divers]
£ [
[Twa]
2700 420402
2/ FRAIS SUPPLEMNTAIRES Fiiv Achat HT Fagon £/Gr
- . . 31,80 0,00 0,00
Il est possible de gérer des composants pour des frais
. . i %
supplémentaires. aonlg  (Hemise> 0.00
Le Prix sera alors ajouté au prix de revient TaTle Qt' [Divers] | OM |
: AT [Tva)
Cliquez sur la clé et créez les codes et la formule 3371 420 +0.2
i b arge 1" iz
» Coelf. | A 10044/ € 760
153.00| & <=Px\Verte TTC
Cours
[Métal] & _ Poids 0 H/cours
OR 10,000 0.00
3/ POUR UN TRAVAIL A FACON : Foids total de l'article 0,000
. . . . Priz &chat HT Fagon £4G0
Le prix de |feV|ent f,e calcule en ajoutant le prix de la 0.00 0.00
fagon a.u prix du .metal ‘ o S 0.00)%
Soit Prix de revient = Poids * Cours + Prix a fagon 0.0o0)£ —
(sans saisir de prix d’Achat H.T.) T
[Twal
271.00 220 +0.2
Soit pour 'exemple : hfsigs =
p p 7% Coellc 200 B633/€| 394
Prix de revient = 10 € * 22.10 €/gr + 50 € S0000) & <= Fx Verte TTC

Prix de revient = 271 €




4/ PRIX DE VENTE

Le prix de vente TTC se calcule sur le PRIX DE REVIENT H.T. ou sur le PRIX D’ACHAT (en option)

PV TTC = P. Revient HT * Coefficient

Prix de revient HT
%

Coefficient

Le prix de vente TTC

5/ LA MARGE se calcule sur le PRIX DE VENTE H.T.

[Tva] Soit pour I'exemple :
—> 100,00 2:20+0.2 Prix de revient : 100
Marge 1‘* 4 *
—> % Coeff 4.00 2267 €| 6994 Coefficient : 4
> 400.00] € <=PxVente TTC Prix de vente = 400 €

Marge = PV HT - P. Revient

Soit pour I'exemple PV H.T.=400/1.202 =332.77 €
Soit MARGE =332.77 -100 = 232.77 €

[Twa]
100,00 220402
Marge W x
» Coeff, 4,00 ZI2ET|E | B394

400,000 £ ==PxVente TTC

6/ LE TAUX DE MARGE se calcule également sur le PRIX DE VENTE H.T.

100,00

# Coeff. 4,00

400,00

Taux Marge (%) = Marge / PV HT*100
= PV HT - P. Revient HT / PV

b arge
23267 £

[Twal
1:20 +0.2
Wz
F334 <—

<= Pu Verte TTC

Soit pour I'exemple

232.77/332.77*100= 69.94%







